

Република Србија  
Општина Лебане

Примљено	11.05.2022
Вр. јед.	01-561-3
Архива	

На основу члана 17. Правилника о раду Комисије којим се уређују услови и мерила за избор корисника, за доделу средстава помоћи за решавање стамбених потреба интерно расељених лица док су у расељеништву, доделом пакета грађевинског материјала за завршетак или адаптацију стамбеног објекта, заведеног под бројем 01 Број 02-50 од 23.02.2022.године, Комисија за избор корисника помоћи за побољшавање услова становања интерно расељених лица док су у расељеништву на територији општине Лебане, доделом помоћи намењене за завршетак или адаптацију стамбеног објекта набавком грађевинског материјала, на седници одржаној дана 11.05.2022.године, утврђена је

**КОНАЧНА ЛИСТА  
КОРИСНИКА ЗА ДОДЕЛУ ПОМОЋИ ЗА РЕШАВАЊЕ  
СТАМБЕНИХ ПОТРЕБА ИНТЕРНО РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА ДОК СУ  
У РАСЕЉЕНИШТВУ ЗА НАБАВКУ ГРАЂЕВИНСКОГ  
МАТЕРЈАЛА ЗА ЗАВРШЕТАК ИЛИ АДАПТАЦИЈУ СТАМБЕНОГ  
ОБЈЕКТА**

**I Ђокић Драгиша**, из Костадинца општина Косовска Каменица, са пријавом боравка у Лебану, ул. Ратка Павловића бр.15, подносилац пријаве 01број: 553-70 од 07.03.2022. године, са укупним бројем бодова **60**.

**Образложење**

На јавни позив Комисије за избор корисника помоћи за побољшавање услова становања интерно расељених лица док су у расељеништву на територији општине Лебане, доделом помоћи за намењене за завршетак или адаптацију стамбеног објекта набавком грађевинског материјала, објављеног 23.02.2022. године, пријаву је поднео један потенцијални корисник, **Ђокић Драгиша**, из Костадинца општина Косовска Каменица, са пријавом боравка у Лебану, ул. Ратка Павловића бр.15, бр. пријаве 01број:553-70 од 07.03.2022. године. Комисија је извршила преглед документације из пријаве и утврдила да је иста потпуна и благовремена, након чега је извршила бодовање. Са укупним бројем бодова 60, у складу са критеријумима из Јавног позива, на Предлог листе, корисник није имао приговор и одрекао се права на приговор, тако да је Комисија утврдила Коначну листу.

Поука о правном средству: На Коначну листу корисника помоћи Подносилац пријаве нема право на приговор.

**КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР КОРИСНИКА ПОМОЋИ ЗА  
ПОБОЉШАВАЊЕ УСЛОВА СТАНОВАЊА ИНТЕРНО  
РАСЕЉЕНИХ ЛИЦА ДОК СУ У РАСЕЉЕНИШТВУ НА  
ТЕРИТОРИЈИ ОПШТИНЕ ЛЕБАНЕ ДОДЕЛОМ ПОМОЋИ  
НАМЕЊЕНЕ ЗА ЗАВРШЕТАК ИЛИ АДАПТАЦИЈУ СТАМБЕНОГ  
ОБЈЕКТА НАБАВКОМ ГРАЂЕВИНСКОГ МАТЕРЈАЛА**

ПРЕДСЕДНИК КОМИСИЈЕ

Дојчиновић Бранко

